

У парочки полосатых кошачьих акул, Витька и Муси, появилось потомство. Сотрудники музея определили, что это девочка, назвали ее Ева. Рост малышки всего восемь сантиметров, но выглядит новорожденная совсем как взрослая акула.

По словам сотрудников аквариума, добиться потомства от акулы в искусственных условиях непростая задача. Пока Ева находится в инкубаторе, где родилась. Сейчас работники подыскивают ей собственный аквариум. В карантин акулёнка помещать не будут, так что его могут увидеть посетители музея.

НАДЕЖДА МАКЕЕВА, ЗАВЕДУЮЩАЯ ОТДЕЛОМ АКВАРИУМИСТИКИ МУЗЕЯ МИРОВОГО ОКЕАНА: «В России только в одном месте размножаются эти акулы, это Санкт-Петербургский океанариум. Для Калининграда это – сенсация. Но судя по тому, что у нас есть порядка двух десятков яиц, то, наверное, это будет бесконечный процесс».